

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
 ΝΟΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ  
 ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ  
 ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΛΑΡΙΣΑΣ- ΔΗΚΕΛ  
 Λευκίππου & Γαριτσίου  
 Λάρισα ΤΚ. 41335-  
 Τηλ. 2410-661727  
 Fax: 2410-663085  
 Email.: dikel09@yahoo.gr

Λάρισα : 08/09/2016  
 Αρ. Πρωτ.: 758

### ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ

για τη σύναψη ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ, για την υλοποίηση της Πράξης

«ΕΝΑΡΜΟΝΙΣΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΖΩΗΣ»

στο πλαίσιο Ευρωπαϊκού Προγράμματος

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΛΑΡΙΣΑΣ (ΔΗ.Κ.Ε.Λ.)

#### Ανακοινώνει

Την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, έξη (6)ατόμων για την υλοποίηση της πράξης «Εναρμόνιση Οικογενειακής και Επαγγελματικής Ζωής», του επιχειρησιακού προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού», της Δημοτικής Κοινοφελούς Επιχείρησης Λάρισας που εδρεύει στη Λάρισα για την λειτουργία των δομών ΚΔΑΠ & ΚΔΑΠ-ΜΕΑ και συγκεκριμένα του εξής, ανά υπηρεσία, έδρα, ειδικότητα και διάρκεια σύμβασης, αριθμού ατόμων (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Α), με τα αντίστοιχα απαιτούμενα (τυπικά και τυχόν πρόσθετα) προσόντα (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Β):

**ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΟΧΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ανά κωδικό θέσης)**

Κωδικός θέσης	Υπηρεσία	Έδρα υπηρεσίας/ τόπος απασχόλησης	Ειδικότητα	Διάρκεια σύμβασης	Αριθμός ατόμων
130	Δημοτική Κοινοφελής Επιχείρηση Λάρισας Για τη στελέχωση των Δομών ΚΔΑΠ	Δήμος Λαρισαίων	ΠΕ- Παιδαγωγών	Από την υπογραφή της σύμβασης έως <b>31-8-2017</b> , με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης της σύμβασης σε περίπτωση συνέχισης του Προγράμματος	1
131	Δημοτική Κοινοφελής Επιχείρηση Λάρισας Για τη στελέχωση των Δομών ΚΔΑΠ,	Δήμος Λαρισαίων	ΠΕ-Καθηγητής Φυσικής Αγωγής	Από την υπογραφή της σύμβασης έως <b>31-8-2017</b> , με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης της σύμβασης σε περίπτωση συνέχισης του Προγράμματος	2
132	Δημοτική Κοινοφελής Επιχείρηση Λάρισας Για τη στελέχωση των Δομών ΚΔΑΠ - ΜΕΑ	Δήμος Λαρισαίων	ΠΕ-Παιδαγωγών Ειδικής Αγωγής	Από την υπογραφή της σύμβασης έως <b>31-8-2017</b> , με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης της σύμβασης	1

## ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΟΧΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ανά κωδικό θέσης)

Κωδικός θέσης	Υπηρεσία	Έδρα υπηρεσίας/ τόπος απασχόλησης	Ειδικότητα	Διάρκεια σύμβασης	Αριθμός ατόμων
				σε περίπτωση συνέχισης του Προγράμματος	
133	Δημοτική Κοινοφελής Επιχείρηση Λάρισας Για τη στελέχωση των Δομών ΚΔΑΠ,	Δήμος Λαρισαίων	ΠΕ-Θεατρολόγων	Από την υπογραφή της σύμβασης έως <b>31-8-2017</b> , με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης της σύμβασης σε περίπτωση συνέχισης του Προγράμματος	1
134	Δημοτική Κοινοφελής Επιχείρηση Λάρισας Για τη στελέχωση των Δομών ΚΔΑΠ	Δήμος Λαρισαίων	ΠΕ- Παιδαγωγών	Από την υπογραφή της σύμβασης έως <b>31-8-2017</b> , με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης της σύμβασης σε περίπτωση συνέχισης του Προγράμματος	1

**ΠΡΟΣΟΧΗ:** Σύμφωνα με το άρθρο 20 «Αποκλειστική προθεσμία για τη σύναψη συμβάσεων εκτάκτου προσωπικού» του ν. 4305/2014 (ΦΕΚ 237/τ.Α/31-10-2014), η πρόσληψη προσωπικού ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου συντελείται υποχρεωτικά εντός αποκλειστικής προθεσμίας έξι (6) μηνών από την έκδοση της εγκριτικής απόφασης της Επιτροπής της παρ. 1 του άρθρου 2 της ΠΥΣ: 33/2006. Μετά την παρέλευση της προθεσμίας αυτής οι συμβάσεις δεν επιτρέπεται να συναφθούν.

## ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ

Κωδικός θέσης	Τίτλος σπουδών και λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα
130	<p><b>ΚΥΡΙΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ:</b> α) Πτυχίο με κατευθύνσεις: α) Δασκάλου είτε β) Νηπιαγωγού είτε γ) Παιδαγωγού Δημοτικής Εκπαίδευσης ή Φιλοσοφίας Παιδαγωγικής και Ψυχολογίας με ειδικευση στην Παιδαγωγική ή Επιστημών Εκπαίδευσης και Αγωγής ή Φιλοσοφίας και Παιδαγωγικής με ειδικευση στην Παιδαγωγική ή Παιδαγωγικό Δημοτικής Εκπαίδευσης ΑΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (Ε.Α.Π) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε) ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας. β) Πενταετή(5) τουλάχιστον προϋπηρεσία σε δομές απασχόλησης παιδιών</p> <p><b>ΠΡΟΣΟΝΤΑ Α' ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ</b> Εφόσον η θέση δεν καλυφθεί από υποψηφίους με τα ανωτέρω προσόντα, τουλάχιστον δύο(2) έτη προϋπηρεσία σε δομές απασχόλησης παιδιών.</p>
131	<p><b>ΚΥΡΙΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ:</b> α) Πτυχίο ή δίπλωμα Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού ΑΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (Ε.Α.Π) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε) ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής, ή αλλοδαπής, β) Διετή(2) τουλάχιστον προϋπηρεσία σε δομές απασχόλησης παιδιών</p> <p><b>ΠΡΟΣΟΝΤΑ Α' ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ</b> Εφόσον η θέση δεν καλυφθεί από υποψηφίους με τα ανωτέρω προσόντα, τουλάχιστον έξι (6) μήνες προϋπηρεσία σε δομές απασχόλησης παιδιών</p>

**ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΩΝΤΑ**

Κωδικός θέσης	Τίτλος σπουδών και λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα
132	<p><b>ΚΥΡΙΑ ΠΡΟΣΩΝΤΑ:</b>            α) Πτυχίο ή δίπλωμα Ειδικής Αγωγής με κατευθύνσεις: α) Δασκάλου είτε β) Νηπιαγωγού είτε γ) Παιδαγωγού Δημοτικής Εκπαίδευσης είτε δ) Παιδαγωγού Προσχολικής Εκπαίδευσης ή Εκπαιδευτικής και Κοινωνικής Πολιτικής με κατεύθυνση Εκπαίδευσης Ατόμων με Ειδικές Ανάγκες ΑΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (Ε.Α.Π) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε) ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας.            β) Πενταετή(5) τουλάχιστον προϋπηρεσία στην εκπαίδευση σε ευάλωτες κοινωνικές ομάδες, εκ των οποίων τουλάχιστον ένα (1) στην ειδική αγωγή  <b>ΠΡΟΣΩΝΤΑ Α΄ ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ</b>            Εφόσον οι θέσεις δεν καλυφθούν από υποψηφίους με τα ανωτέρω κύρια προσόντα τουλάχιστον με τα προσόντα Α. και ένα (1) έτος στην ειδική αγωγή</p>
133	<p><b>ΚΥΡΙΑ ΠΡΟΣΩΝΤΑ:</b>            α) Πτυχίο ή δίπλωμα Θεατρικών Σπουδών ή Θεάτρου ΑΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (Ε.Α.Π.) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας.            β) Διετή (2) τουλάχιστον προϋπηρεσία σε δομές απασχόλησης παιδιών  <b>ΠΡΟΣΩΝΤΑ Α΄ ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ</b>            Εφόσον η θέση δεν καλυφθεί από υποψηφίους με τα ανωτέρω προσόντα, τουλάχιστον έξη (6) μήνες προϋπηρεσία σε δομές απασχόλησης παιδιών_</p>
134	<p><b>ΚΥΡΙΑ ΠΡΟΣΩΝΤΑ:</b>            α) Πτυχίο με κατευθύνσεις: α) Δασκάλου είτε β) Νηπιαγωγού είτε γ) Παιδαγωγού Δημοτικής Εκπαίδευσης ή Φιλοσοφίας Παιδαγωγικής και Ψυχολογίας με ειδίκευση στην Παιδαγωγική ή Επιστημών Εκπαίδευσης και Αγωγής ή Φιλοσοφίας και Παιδαγωγικής με ειδίκευση στην Παιδαγωγική ή Παιδαγωγικό Δημοτικής Εκπαίδευσης ΑΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (Ε.Α.Π) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε) ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας.            β) Διετή (2) τουλάχιστον προϋπηρεσία σε δομές απασχόλησης παιδιών  <b>ΠΡΟΣΩΝΤΑ Α΄ ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ</b>            Εφόσον η θέση δεν καλυφθεί από υποψηφίους με τα ανωτέρω προσόντα, τουλάχιστον έξη (6) μήνες προϋπηρεσία σε δομές απασχόλησης παιδιών.</p>

Οι υποψήφιοι πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως 65 ετών.

**Κατά τα λοιπά ισχύουν τα οριζόμενα στο «Παράρτημα ανακοινώσεων Συμβάσεων εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ)».**

**ΠΡΟΣΟΧΗ :** Μετά την τελευταία αναμόρφωση του ανωτέρου Παραρτήματος με σήμανση έκδοσης «23/01/2015» επισημαίνεται τροποποίηση σχετικά με τον **ΤΡΟΠΟ ΑΠΟΛΕΙΞΗΣ ΤΟΥ ΚΡΙΤΗΡΙΟΥ ΤΗΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΗΚΗΣΣ ΙΔΙΟΤΗΤΑΣ.**

**Υποβολή αιτήσεων συμμετοχής**

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση και να την υποβάλουν, είτε **αυτοπροσώπως**, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε **ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή**, στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση: Δημοτική Κοινωφελής Επιχείρηση Λάρισας, Λευκίπου & Γαριτσίου, (Ροδοπούλειο 1ος όροφος), ΤΚ 41335 - Λάρισα απευθύνοντάς την στην ΔΗ.Κ.Ε.Λ υπόψιν κ. Μπαρμπαρούση Παντελή (τηλ. Επικοινωνίας: 2410-663085 & 2410-661727).

Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγιση του επισυνάπτεται στην αίτηση των υποψηφίων.

**Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων είναι δέκα (10) ημέρες** (υπολογιζόμενες ημερολογιακά) και αρχίζει από την επόμενη ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης της παρούσας σε τοπικές εφημερίδες ή της ανάρτησής της στο κατάστημα της υπηρεσίας μας και στο χώρο ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος του Δήμου Λαρισαίων, εφόσον η ανάρτηση είναι τυχόν μεταγενέστερη της δημοσίευσης στις εφημερίδες. Η ανωτέρω προθεσμία λήγει με την παρέλευση

ολόκληρης της τελευταίας ημέρας και εάν αυτή είναι, κατά νόμο, εξαιρετέα(δημόσια αργία) ή μη εργάσιμη, τότε η λήξη της προθεσμίας μετατίθεται την επομένη εργάσιμη ημέρα.

Οι υποψήφιοι **μπορούν να αναζητήσουν τα έντυπα** των αιτήσεων: **α)** στην υπηρεσία μας στην ανωτέρω διεύθυνση· **β)** στο δικτυακό τόπο του ΑΣΕΠ ([www.asep.gr](http://www.asep.gr)) και συγκεκριμένα ακολουθώντας από την κεντρική σελίδα τη διαδρομή: **Έντυπα αιτήσεων → Διαγωνισμών Φορέων → Εποχικού (ΣΟΧ)**· **γ)** στα κατά τόπους Κέντρα Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ) αλλά και στην ηλεκτρονική τους διεύθυνση ([www.kep.gov.gr](http://www.kep.gov.gr)), απ' όπου μέσω της διαδρομής: **Σύνδεσμοι → Ανεξάρτητες και άλλες αρχές → ΑΣΕΠ** θα οδηγηθούν στην κεντρική σελίδα του δικτυακού τόπου του ΑΣΕΠ και από εκεί θα έχουν πρόσβαση στα έντυπα μέσω της διαδρομής: **Έντυπα αιτήσεων → Διαγωνισμών Φορέων → Εποχικού (ΣΟΧ)**.

#### Ανάρτηση πινάκων και υποβολή ενστάσεων

Μετά την κατάρτιση των πινάκων, η υπηρεσία μας **θα αναρτήσει, το αργότερο μέσα σε είκοσι (20) ημέρες από τη λήξη της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων συμμετοχής, τους πίνακες κατάταξης των υποψηφίων** στο κατάστημα των γραφείων μας, ενώ θα συνταχθεί **και σχετικό πρακτικό ανάρτησης** (σύμφωνα με το άρθρο 21 παρ. 11 του Ν. 2190/1994 όπως ισχύει) το οποίο θα υπογραφεί από δύο (2) υπαλλήλους της υπηρεσίας.

Κατά των πινάκων αυτών επιτρέπεται στους ενδιαφερόμενους η άσκηση **ένστασης** μέσα σε αποκλειστική **προθεσμία δέκα (10) ημερών** (υπολογιζόμενες ημερολογιακά) η οποία αρχίζει από την επόμενη ημέρα της ανάρτησής τους. Η ένσταση κατατίθεται ή αποστέλλεται με συστημένη επιστολή στα γραφεία της Δημοτικής Κοινοφελούς Επιχείρησης Λάρισας(Λευκίππου & Γαριτσίου – Τ.Κ.41335 – Λάρισα)

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΗ.Κ.Ε.Λ**

**ΜΠΑΜΠΑΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ**